

Висока у Львові
що для (крім неділі і
тр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ І
Адміністрація: уряд
Чарнецького ч. 10.

ПІСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
опреме жадане і за зло-
жемем оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
звзапечатані вільні від
оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавмана ч. 9 і
в ц. в. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З палати послів. — Криза на
Угорщині. — Конституційна борба в Англії. —
З німецького парламенту.

Загальна ситуація помимо того, що до-
вела до першого читання бюджету, єсть тепер
супротив послідних постанов Унії промощена,
не представляє ся воєсім так користно, як би
могло видавати ся. Протинно в посольських
кругах уважають єї критичною. Іменно робить
єї такою становище Німців. Славянська Унія
пристала на відкаликана наглядчих внесень лише
в надії, що між другим а третим читанем бу-
джетової провізорії прийде до реконструкції
кабінету, а тимчасом Німці не гадають на то
згодити ся і жадають, аби Унія вдоволила ся
надією, що по прийнятю провізорії у всіх трох
читаннях можуть розпочати ся переговори над
реконструкцією. В справі тої спірної точки від-
бували ся вчора численні конференції головно
з президентом польського Кола, однак ти конфе-
ренції не видали ніякого успіху. Рішене си-
туації мусить наступити вже в короткім часі
вже з того вгляду, що коло половини грудня

будуть скликані краєві сойми на короткі сесії
в цілі ухваленя краєвих бюджетів.

„Zeit“ каже, що Німці можуть згодити ся
на реконструкцію кабінету, але тільки під у-
слов'ям, щоби до всяких національних справ
настало перемирє і ніякої зміни в тім напрямі,
навіть коли би ішло о справи персональні, не
роблено без згоди ради міністрів, аби кабінет,
котрий прийде на місце теперішнього, був по-
запарламентарний, так аби на міністрів не бу-
ло надто великого натиску зі сторони послів і
аби опозиція обіцяла, що в найкоротшім часі
представить і постарася перевести програму
праці в парламенті.

В дальшій ході нарад вчорашнього засіда-
ня палати послів приступлено до голосованя
над внесенем п. Каліни в справі шкіль меншо-
сти. Внесене відкинено.

Президент палати заявив, що відкаликано
8 наглядчих внесень і що полишило ся ще два,
Хоца і Лисого. Розпочали ся зараз наради над
внесенем Лисого в справі протических демон-
страцій в Яблінці. По дискусії наглядчість
внесена відкинено і засіданє закрито. Сліду-
юче нині.

В угорській ерній, як доносять віденські
часописи, настало знов погіршенє. Послїдня
авдвенція Векерлого у цісаря не приймев
ріжних угорських жадань. Векерде хотів від-

їхати до Будапешту, але цісар жадав, аби ли-
шив ся. Нині має відбути ся друга авдвенція.
— Вчора орган Кошута „Будапешт“ заявив
рішучо в статі, що мали вид маніфесту, що
сторонництво Кошута переходить до опозиції
і займе становище унії персональної. — „Pester
Lloyd“ каже, що міністри належачі до сторон-
ництва 1867 р. рішили ся, колиб їх цісар не
звільнив від обовязків, не побирати рекрутів
і не пересилати квот до спільної каси держав-
ної. — Угорське бюро кореспонденційне доно-
сить, що неправдива є вість, немов би прези-
дент сойму Галь наміряв скликати в найблиз-
ших днях засіданє сойму.

В Лондоні відбула ся вчора рада міні-
стрів під проводом короля. Відтак на засіданні
палати послів заявив президент міністрів Ас-
кіт, що порадив королеви як найскорше роз-
в'язанє парламенту і король ту раду приймев.
Колд по виборах теперішнє правительство осто-
їть ся, то першою єго річєю буде завести всі
заповіджені в бюджеті податки. Палата прий-
мила заяву Аскіта оплесками.

Ві второк зібрав ся німецький парламент.
Отворив наради цісар Вільгельм престольних
промовою, згадав про державні фінанси і нові
податкові закони та заповів ряд нових законів
н. н. проєкт нової карної процедури, законє
про посередництво в праці і н., сконстатував

Голодний ліс.

З фінського — Юхо Районена.

(Конець).

Лічебні прикмети солом'яного хліба вскорі
потвердили ся. Як лише почали хорі діставати
солом'яний хліб місто дерев'яного, стало їм
ліше і почали поправляти ся. А се було тим
вправійше, що по мнших селах мерли люди
від тогож голодового тифу як мухи і кождої
неділі відправляли ся десятки паваїд за по-
кійників.

До Павлового дня всі були в родині Петру
на ногах. Не всім однакє ставало одежним,
тому ті, що не мали чини приодіти ся, сиділи
дома; инші волочили ся по водости, збирали
нидостинню та продавали дрібні ручні дерев'яні
вироби свого батька. Анні і Петру почивали
навіть справді надіятися діждати до нових
жнив.

Та от Анні розв'язала ся близьюками.
Нужда збільшила ся. Коли надто Петру пові
близюків хрестити і зайшов у селі до знако-
мого торговельника, дізнав ся, що єго хутір
визначений дорогою публичної ліцитації на
продаж. Петру давно вже був винен щось
свому сусїдови Корнелю-Хейкі. Тепер він голо-
дував також, тому продав свою претенсію
торговельникєви за пуд муки. Торговельник
був багатий чоловік, а довг Петру не перевис-

шував сто пятьдесят марок; він не находив
однакє можливим чекати „ні одного дня“ і
домагав ся продажі хутора, тому, що дивжи-
мостей у Петру не було.

Довго просив і олів Петру торговельника,
але той заповнював, що сам в потребі та дома-
гав ся видати усього довгу. Колиж Петру не
міг перекинути ся в гроші; не міг також ані
жінки ані дітей. Прийшло ся вкінці віддати
хутір.

Одеж близьюк помер. Родичі уважали се
за щастє, тому, що в них полишилось тепер
лиш осьмеро дітей, а в яких пришло ся
виходити під голе небо. Розумів ся, що гірко
було їм повидати хату, будовану власними
руками, та поля управлювані серед пустині
з величезними трудами десятки літ. Та не було
що робити.

Покидаючи хату, не мала родина означе-
ного пляну, куди повернути ся, тому поборила
в сторону города. В Маркула наткнула ся она
на купу людей, що такожє справили ся до
Олонецкої губернії шукати роботи та хліба.
Провідник куш Михаїс Пааво був старим
знакомим Петру. Родина придучида ся такожє
до неї.

— Мого сина найшли на початку зими
мертвого коло одного подвіря при Раутавара—
розповідав Пааво. — Хлопчина лежав зі скру-
тлем сина в роті. Коли приїхав ленсман і доктор,
я пояснив їм, що дитина вмерла з голоду. Але
паннє сказали, що то не трафая ся. Они порі-
зали бідного покійника як удужекого і не хо-
тіли вірити в голодову смерть, доки не найшли

в єго череві одну осоку. Тоді то прийшло мені
до голови вийти в відєм, доки, ще ми всі не
перемерли з голоду, або не зійшли з розуму.
По дорожї пристали до нас инші. Коли й ви
підете з нами, ми перебудуємо вас; ми набрали
досить запасів, стане для всіх,

Рано рушили разом в дальшу дорогу. Всі
були в лахах, а йшли гусаком, звертаючись
все в сторону сходячого сонця. Ранок був мо-
розний, але ясний та тихий. З хуторів вихо-
дили голодні, озлоблені собаки, уїдали з лю-
тости на обірванці, потім сідали на сніг і
проводжали їх протяжним витем.

В лісі стало тихше. Древа покриті інеєм
були обєпані різноцвітними узорами. Сніг,
що тріпав від сльозного морозу, витали висе-
ленців ніби вистрілами. Виселенці йшли мовчки
затоплені в свої думки. Тишину порушувал
лише скрип санин, на яких везено найслабших
зміж виселенців, різкі кроки, та час від часу
плач найменшої дитини Петру.

Коло сілця Кеккі марушило знов вите
єсбак спокій, що тягли ся за подорожними
ділі верстви. За те дальше почалась пустиня—
безконечні ліси хребта Маансельки. Тут висе-
ленці, яких разило по селах вите собак, почув-
ли себе ліше. Тут було спокійнійше. З висе-
лених місць дорожк, скілько оком давало ся сян-
нути, видно було лише ліси; ними вєривали
ся збочі хребта і єго відног. На полудній під-
носила високо голову за хмар гора Керо і
темили шпильасті верхи Йонкувара. На переді

користний розвиток заморських посідастей і значає, що правительство внесе проєкт про продовження на 2 роки торговельних договорів з Англією Правительство стало дбати про утримання і скріплення приязних взаємин з іншими державами. Констатує в домовленім, що мароканський договір з французьким правительством переведено в дуї цілий обох сторін. В німецькій державі і в австро-угорській монархії з вдячністю згадують хвилю заключення союзу, котрий через приступлене до него Італії став тридержавним. Цісар переконаний, що спільне поступоване держав того союзу також в будучности буде показувати свою силу для добра народів і утримання мира.

НОВИНИ.

Львів, дня 3 грудня 1909.

— Бюра редакції і адміністрації „На родної Часописи“ перевесені в Gazet-ow Lwowsk-ow до каменяці при ул. Чарнецького ч. 10 II поверх.

— Іменованя. П. Міністер рільництва іменував асистентів лісництва Івана Лонидького, Фр. Ведрицька, Пав. Купіка і Тад. Годєва управителями лісів і домен державних а елевів лісництва Анг. Чарнецького і Казим. Шгенсінга асистентами лісництва.

— В справі такс військових подає львівський магістрат до відомости: По мысли закона з 10 лютого 1907. Вєстн. зак. держ. ч. 10 мають всі обовязані до оплати військової такси зголошувати ся, а то до часу вигасення того обовязку, що року в місяці січні в тій громаді, в якій дня і січня дотичного року мають своє місце замешканя.

Сподіване узискане увільнення від особисто доходу податку в причини, що дохід не перевищує 1.200 К або в иншої причини, а також узискане в попереднім році увільнене від особисто доходу податку або від такси замість служби, не увільняє від обовязку зголошеня. Зголошувати ся можна усно або письменно. В цілі письменного зголошеня належить виповнити два примірники мєльдункового формуляра читким письмом, точно і згідно і згідно з правдою у всіх рубриках і відслати до громади. Мєльдункові формулярі мож дістати безплатно в старостві і громадських урядах. Посилки зголошенєв в королівствах і краях, заступлєних в державній Раді в вільні від оплати поштового порта. Формулярі зголошенєв так владжені, щ відповідно вложені і адресовані можна без куверти віддати на пошту. Устні зголошеня вписує громада до обох формулярів зголошенєв. Зголошенєв, докнані посередником не увільняють обовязаних до зголошеня від одвічальности за належнє виповненє того обовязку. Обовязані до зголошеня, котрі приписані зголошеня предложать по речєнцї, або що до дійстних вимог неточно виповнені, можуть бути карані гривною до 50 К. Обовязані до оплати військової такси, котрі в своїх зголошенях щось свідомо замовчать або подадуть невгідно з правдою, підлягають — о скілько їх поступок не є новитє вчинку, піддаючого постановам загальному закону карного — гривням до 500 К, а при особливо обявляючих обставинах до 1.000 К. Наложені гривни будуть в разі нестягальности, замінені на кару арешту. Політичні власти впрочім вільно, коли дістане запізно зголошенє, або неточно, доконати безпроволочного виміру військової такси на основі дат їй знаних, або дат, які будуть досліджені в уряді.

— Церковні злодії. Недавно тому доносили ми про обкражу церкви в Запитові і про арештованє одного із злодіїв, підчас коли другий втік Арештований подає тоді, що навівав Петро Ступницький, а товаришем его був якийсь втікач з Росії. Отже той втік Ступницький сидючи в арешті разом з другими змовив ся, щоби втечи і в тій цілі вибили вже були кусєнь муру. Дворці вав

линь однак добачили то і не допустили до втечі. Ступницький очевидно зі страху, що стрітить его ще більша кара задумав зменшити собі кару в той спосіб, що сказав правду: признав ся, що не називає ся Ступницький лиш Керніцький а спільник его, котрий втік, називав ся Стан. Магальський. Магальського вже арештовано і против обох спільників відбуде ся небавком розправа.

— Огні. В каменяці при ул. Кароля Людвика ч. 37 вибух вчєра досвіта о 4 год. в однім з помешкань огонь. Займила ся т. зв. пруска стїна і сторожа пожарна мусїла єї вирубати. Шкода вносить 200 К і була обезпечена. — У Волосатім лїського повіта згорїла в послїдних днях падолиста хата селяньки Настї Гребінчак а разом з хатою згорїла й 20 місячна дитина. Причиною огню була неосторожність.

— Обманьства дверника залїзничого. З Кракова доїзять: Комісар поліції Ясєвський вислїдив на тамошнім залїзничім двірці обманьство, якого допускат ся дверник Кухарчик на шкоду переселєнцїв. Кухарчик відбирив від переселєнцїв, що їхали до Америки, залїзничі карти, важні на прускі залїзничі, заявляючи переселєнцям, що они неважні до дальшої подорожи. Ті карти продавав він відтак иншим подорожним. Кухарчика безпроволочно усунєно зі служби, а справу передано прокуратерї

— Отресєне карбольом. Дня 25 падолиста підчас виборів до рада громадскої в Яричєві новім зайшов один з виборців, іменем Андрій Козачок, до бічної комнати в громадськім будинку, служачій на склад всїлякого ломотя, а ровглядаючись по кутах тої комнати, витягнув з поза печи фляшку. Понявхавши єї випив значну часть пиву який в нїй знаходив ся, а котрий, як показало ся, був згущєним квасом карбольєм. Крикнувши як не своїм голосом впав Козачок неживий на землю, а вська поміч показала ся безуспїшна. Припускають, що Козачок мусїв бути паний, коли нюхаючи пива у фляшцї не розпізнав, що то карболь.

— Львівська сензація. Гостї, що оногди вєчером около 10 год. сидїли в „Америкавськїй“

підносили ся верхи Нємївара. А там з бочу, та обшарпа рівнина, то певно озеро Валамо, покритє студєним покривалом.

Цїлий ранок погода була прекрасна. Нараз подуло зимком. Ізза Руна витягнулись довгі, тонкі хмари. Они стали густїти, громадити ся і вскорі уся гора Тєтрївара покриталась густою білою цілою. В тїм самім часї почали падати в дерев тонкі платочки сїєгу, а по полях закурила метельця. Злоймив ся вітер і підняв таку куряву, що заплїлював снігом очи. Холодною струєю тягнув той вітер над землею, ударив голїми галузками, погнав верхи дерев

Виселєнцї присошнують кроку. Але вже вастогив лїс під напором бурї, а тяжкі хмари сунуть ся лєто по небі. Нараз гори і долини, лїси і люди, небо і земля — всьо сховало ся в сильній заверусї, що кожодї хвилї смальїшала, шмалючи від великої лютогости. Виселєнцї врозумїли, що теєвр приходить ся їм бороти ся за житє, тому напружують усї сили. Шпитанє, хто побідить: є курява, що міднесла ся з безкряж тундр сходу, чи сини не урожайних країв Карелї! Старий і малий ступав завязато в черед, підтримуючи одєн одного. Від сторони вітру обледєніла єї підрана одежєва і стала твердою як латєк. Лише обув не держить теєла, примерає до нїг, ще не перемєрєли наскрїзь, але умалєвають від зимна. Одно хлопє умерло і покотило ся в сїєг; буря завидала над ним, витавчи так свою першу жертву

— Антї, возьми мїй кусничок хлїба, щоби стало у тебе сил дїти! — говорить Фомка молодшому братови, що постогнує від натуги

— В перед, в перед в імя Боже! — крикнув провідник Михалє Пааво. — Звідєсь вже певно не далеко до села Голкї!

Одна жєвщина заточує ся і перериваним голосом співає псалом. Пааво піддержує єї по під руку і старає ся підбадьорити словами, а навіть вторує їй. Момчєк, тяжко віддихаючи веде Петру жінку, що видимо занємагає. Він лише що вав з єї рук дитину. Антї чїдилась судорожно єго руки і маячить, як у сїї.

Виселєнцї ведать один за одним по дозові. Конїна Пааво застрягла також в сїєгу. Та нікому думати про конїну, як нікому по

могти тим, що упали. Посеред страшної заверухи око залєдєлє вєспїє відріжєннї предмети а коли хто й увидить тїло при дорозї, не має сил нагнути ся до него. Жєвщина, що співала псалми, пустєла з рук рукав Пааво і покотила ся в сїєг; та він навіть не замїтив того. „В перед! в імя Боже, в перед!“ бурмотїв машинально.

Більша часть держить ся ще на ногах. Фомка і Антї віддихнули при цїї і знов плєтуть ся в перед, не знаючи де инші. Они переходять біля жєвщини заспаной до половини сїєгом коло дорозги.

— Чи то не мати? — з перєстрахом шєпчє Фомка. Не дальше як сто кроків, сидять Пааво. Єго очи отворєні, але Фомцї видють ся они без житя. Кусник хлїба, що був у него в рудї примєрз дивно, бо навіть не вилєз тоді, коли Антї торгнув лєгонько застигло.

З тих, що йдуть лєго ся цїт, а страшна спрєга печє їх нутро. Дєкто пробує лєкнати сїєгу, але від него ломить їх і кулять у шєдепах. У всьому тїлі почувє ся така немїч, що не хоче ся продовжувати дальше борби; більшість огортає розлєжа. І ще кїлька напружєнь і появляє ся позна байдужнєсть. Немєжє нї розлєжи нї страху. Тяжкі повіки сам замїкають ся. Хочє ся спати, а на сїєгу така мєгка постєля, так манить до себе! Мороз проникає тїло, але вже не мучить; великує радше прїємнє чує. Запалї щокї надувають ся; стають тухнатї, як у товстого чоловіка. По тїм теплїє в очах, голова повертає ся лєгонько, але мимо то все устає і чує ся цїлковитий спокїй.

Фомка і Антї все ще йдуть і помагють одєн одному, переходить з гори на гору. Уже йдуть по метєнутому сїєгу; видно нема нікого на передї, коли не видати слїдїв. А хтось сапить з заду них. Антї затрїмує ся, оглядає ся і пінає батька, що волочить щось за собою по сїєгу. В руках его нема дитини. „Дєж сєстра, дєж мати“, хоче свитати Антї, але Фомка не дав єму на то часу і тягє его вперед.

— А ти не видиш, що батько нічого не тямить! — шєпчє він в перєстраху. — Глядь як незвичайно горять єго очи! І що він волї-

чє за собою? Ах, ходїм скорше... ходїм!..

— Ідуть дальше хоч уже всєм темно.

— Коби хоч трошки можна відїткнути!

Та Фомка не дозволяє затрїмувати ся і спішить вперед зі всїх сил, хоч кров майже горить в єго тїлі. Вкінци мєлькнув огонь у віддалї. Фомка врозумїв, що треба про нього повідомити тих, що лишили ся в заду, але голос его не слухає. Він знає, що треба йти до огиньки не зменшуючи кроку. Він уже не чує, чи йде. Як у сїї здає ся єму, що дєсь коло него забрєхала люта собака. Потім єго думки цїлком попутали ся. Та він не вивускає руки брата, а все брив наперед, тягнуци за собою всєм оmdlїлого Антї. Уже нема у нього сил та спасєнє близько.

Мєшканцї Тодєк, перєстрашенї незвичайним дєякєтом собак, вибігли на двір, увидїли хлопєт і потягнули їх до хати. Уже в сїєлах посипали ся запєти і окрики:

— Господи, Боже мїй! Що ви за люди? Звідєки ви йдєте в таку непогуду? Чому не відповїдаєте хлопєтє? Господи, будь нам милостивий! А то що ще за чоловік? Тажє він волочить за собою мертвє тїло!.. Видно ноги замерали серед такої божї заверухи!

В хатї відоймили мертвє тїло Антї у Петру, що нічого не говорив і не розумїв. Пробували відтерти замералу, але то не удало ся і єї вивєсли до новїтки. За той час хлопєтє поснуло у темній хатї а Петру сидїв на прищїку і без думки глядїв в огонь.

Хлопєтє спали довго. Аж другого вєчєра они були в силї пояснити гадєк, що стало ся з ними у піднїжа Керо. Від Петру хоч як перше не спав і сидїв на прищїку не добули они ні одного розумного слова. Він і лишив ся таким на завсїгди.

Над ранком стихла заверуха. Сонцє свїтило знов лєно на свїжїї поляни. Сїєги білєли аж за очи хапали у піднїжа Керо а обледєнілі галузєкї дерев ярко іскрїли ся до сонця. Тї свїєги були пишним покривалом над шїснаїцїтєми бїдаками.

З вєсною повилєзєсь хрєсти на шїснаїцїтєх мєшєкєх; від тоді називає ся єє мїсце „голодним лїсом“.

каварни, були свідками дуже сензаційної події. До сидячого в каварни дра Натана Г. адвоката в однім з містечок на провінції, приступив адвокатицький коңципієнт др. Ш. і вдарив его в лице, а відтак зачав валити в него палицею так, що др. Г. мусів аж втікати. Розуміє ся, що тота сцена нар була великої сензації, тим більше, що др. Г. приїждить часто до Львова і має тут багато знайомих. Причиною тої події була — як розпові дають — слідуєча справа: Др. Г. був довгий час конципієнтом в адвокатській канцелярії емер ралн Е. В. і він сам ту канцелярню, а п. В. чоловік вже старому виплачував лиш місячну пенсію. Огварюючи власну канцелярню др. Г. на мовив дра Ш., щоби він на тих самих услівях обняв посаду у радника В., де др. Ш. і працю вав че ва 4 роки. Хотячи однак позбутися кон куренці др. Г. зробив довесене до адвокатської палати і на основі его візнань палата счеркнула др. Ш. 4 роки практики.

— Репертуар руского театру в Бродях. (Сля „Тов. Музичного“.) — Початок о 7 1/2 год. вечер м

В неділю, дня 5 с. м. „Маруся Вогуславка“, народний образ М. Старицького.

В понеділок, дня 6 с. м. „Жадівка“, опера Гаєвня.

— Пан генерал і пані генералова. До одного з перворядних готелів зайхав сими дня ми якийсь незнакомий в мундурі генерал майора а разом з ним і якась велика пані, котру п генерал записав в книзі гостей яко своєю жінку. Генерал через цілий час робив вианти визначним личностям, а его супруга ходила по склепах і магазинах та купувала всілякі річи, та казала відсилати собі разом в рахунком до готелю. В апартаменті збирало ся щораз більше всіляких дороговіжних предметів, суковь біля і т. п. Вечером ходили обоа до театру і вертали пізно до готелю. Перед кількома днями обоа чогось посварили ся і дама спакувала куфри, забираючи куплені але незаплачені річи і відіхала. Генерал вернувши в ночи, вже ві не застав; від готелевої служби довідав ся, що виїхала до Берна. В виазу того зателефонував він до берненької поліції, з просьбою, щоби она відобрала від жінки куфри і задержала їх, але їй самій дозволила їхати дальше. Повідомлена о тім пані „генералова“ так розсердилась, що відразу здеградувала пана „генерала“. Она зізнала в поліції, що зовсім не єсть жінкою п. генерала, лиш була его приятелькою, а п. генерал, то лиш звичайний собі агент одного з прагских товариств асекураційних. Він називає ся Пасек і поїхав до Відня, щоби переоравшись в мундур генерала, допускати ся всіляких обманьств. Поліція тоді зателефувала до п. генерала, щоби приїхав і відобрав куфри, а коля він приїхав, арештувала їх обоа.

— Що розповідає жінка Гофріхтера. Сотрудник віденьської „Arbeiter Ztg.“ розмавляв з жінкою арештованого оберлейтванта Гофріхтера, котра розповідає: В півнацію тамтого тиждня закликано мене рано о 9 год. до телефону і слонужано, щоби я виїшла з дому. Я виїшла, не прочуваючи нічого. Около 12 год. зателефонував до мене чоловік: Можеш вертати домів; я забув двері замкнути. Коля я вернула, побачила зараз, що стало ся. Вібула ся ревизія. Все було поперевертале, шафа отворені, постіль порозкидана. Я пішла до телефону і зажадала в дивізійній канцелярії розмовити ся з чоловіком. Я спитала его, що стало ся, а він успокоїв мене і на дальше питанє сказав, щоби я не чежала з обідом на него. О 2 год. прийшов чоловік сам до дому і побув може три чверти години. Що стало ся? — питаю. Не потребуєш непокоїти ся. Кілька дивних случаїв зішло ся разом і кинули на мене підозріле убійства через отруєня. Відкрито подібність письма, знайшли у мене пігулки для пса і мої препарати, яких меві потреба до фотографованя. То підозріля, иза яких будуть мене переслухувати. — Бій ся Бога — сказала я на то; то страшна річ. — Мені не може стати ся нічого — успокоїв він мене. — Я не чуваю ся до ніякої вини. Знайшли мене, арештували мене та годі що вдіяти против того.

Дальше розповідає Гофріхтерова, як єї чоловік писав телеграму до єї сестри, щоби

она приїхала і що тоді лежав коло него набитий револьвер і він був би преці застрідив ся, як би почував ся до вини. Пізнійше навідувала ся она до чоловіка вже в арешті і він єї успокоював та казав, що небаком верне. — На питанє сотрудника згаданой газети, чою Гофріхтер критичного дня їздив до Відня, відповіла она: Бо я его так просила. Він зовсім не хотів їхати, бо шкодував гроший. Він був дуже ошадний.

Гофріхтерова розповідала дальше: „А тепер історія з пуделками. Та й я тут багато завинила. Він хотів зробити мені нецесерку на ігли та гузники і т. п.: хотів заліптити 12 пуделок так, щоби они виглядали як шафа з шуфлячками. То якось не удавало ся ему і я сказала: Дай спокій, ти того не зробиш. І він дійстно того не зробив, а поналіплювані пуделочка кинув до печі.

„Та й що до оплатків то я також винувата. Наш пєс не хотів зїсти порошок на хробі. Мій чоловік взяв тоді з домашної аптечки і завинув в него порошок. Оплаток однак розірвав ся а мені прийшло тоді на гадку, що можна би дати псови порошок, в капсулках з оплатків і я піддала ту гадку чоловікови а він купив капсулки і дав псови; пєс тоді дійстно зїв. Впрочім тоті капсулки зовсім виші, як ті, в яких розіслано отруу. А що мій чоловік казав собі показати, як обходити ся з тими капсулками, то преці річ зовсім ясна. Що до хімії, то п. Гофріхтерова каже, що она нежду жала на пропасницю а чоловіка казав ваптити купити хімію для неї. Про гектограф она не знає нічого.

Телеграмн.

Відень 3 грудня. О нинішних нарадах Німців видано слідуєчий комунікат: По короткій дискусії в німецькім комітеті езекутивнім зібрали ся в полудне представителі хрєст. суспільної партії з членами німецького комітету езекутивного на соільну нараду над ситуацією. Обговєрено подрібно політичне положєне вислєжане послідною ухвалою Упії славянської. Висказано згідно гадку, що закнм зачнуть вести ся дальші конференції, треба порозуміти ся з президентом міністрів. В тій цілі вибрано тіснійшій комітет, що складає ся з пп. Сильвестра, Гесмана, Кінка, Пахера і Пергельта. Комітет той по нараді з президентом міністрів має зложити звіт представителям обох німецьких партій в цілі дальшої ухвали.

Відень 3 грудня. На нинішнім засіданю палати послів приступлено до нарад над пєльним внесенєм пос. Хопа о трактованю чєских доставників торгових в німецьких містах. Внескодавєць мотивував своє внесенє по чєски.

Петербург 2 грудня. Суд засудив з помежи обжалованих 18 членів соціально-революційної партії 11 на заточєня, 3 на тюрму а 4 унільняч

Петербург 3 грудня. З Лівалні доносять що цар місяць тому навад перебрив ся за звичайного вояка і з карабіном на плечах та 120 патронами ходив сам один на прохід, причім саджував переїздяючих попри него офіцирів. То само повторив 14 днів опісля в мундурі старшого підєфцера 1. баталіону стрільців прибочной гвардії і в той спосіб сам випробовав ушундурованє армії

Меліля 3 грудня. Головний командант іспанський приймив вчера піддачу начальників цілого обшару Бені Сіккар.

Льондон 3 грудня. Парламент буде завтра відрочений. Зачувати, що нові вибори відбудуть ся межю 10 а 20 січня.

Вашінгтон 3 грудня. Контрадмірал Кінбєль відплив до Парали, де як зачувати обняв команду над войском диригованя до Нікарагви на случай, коли би показали ся коначні надзвичайні зарадженя.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітня. Поїзди косішкі визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано сузь означені підчеркнєням чєсел мінутокних.

Приходять до Львова

на головний дворєць:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7²⁵, 8⁵⁵, 9⁵⁰, 1^{10*}, 1³⁰, 5⁴⁵, 8⁴⁰, 9⁵⁰.

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7²⁰, 12⁰⁰, 2¹⁵, 5⁴⁰, 10³⁰.

З Червоноєць: 12²⁰, 5^{45*}, 8⁰⁵, 10^{20*}, 2⁰⁵, 5⁵³, 6⁴⁰, 9³⁰.

*) Із Станіславова. *) З Коломи.

Зі Стрия: 7²⁹, 11⁴⁵, 4²⁵, 11⁰⁰.

З Самбора: 8, 9⁵⁷, 3, 9⁰⁰.

З Сокала: 7¹⁰, 12⁴⁰, 4⁵⁰.

З Яворова: 8⁰⁵, 5.

На „Підзамчє“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11⁴⁰, 2, 5¹⁵, 10¹².

З Підгаєць: 10⁵⁴, 7^{26*}, 9⁴⁴, 6^{29*}, 11^{55*}, *) З Винник.

На дворєць „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 10³⁸, 7^{10*}, 9²⁸, 6^{13*}, 11^{39*} *) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/6 до 20/9 8¹⁵, 8²⁰.

” 1/6 до 20/9 3²⁷, 9³⁵.

” 1/7 до 20/9 5³⁰.

в неділі і р. к. свята: від 1/6 до 21/9 3²⁷, 9³⁵.

З Янова:

що дня: від 1/6 до 20/9 1¹⁵, 9²⁵.

в неділі і р. к. свята: від 2/6 до 21/9 10¹⁰.

Зі Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.

З Любля: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.

З Винник що дня 3⁴⁴.

Відходять зі Львова

з головного дворєця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8⁴⁰, 2⁴⁵, 3^{30*}, 6¹², 7, 7³⁵, 11¹⁵.

*) до Ряшова.

До Підволочиск: 6²⁰, 10⁴⁰, 2¹⁶, 8⁰⁰, 11¹⁰.

До Червоноєць: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁰, 9³⁵, 2²³, 3^{50*}, 6^{00*}, 10³⁸.

*) до Станіславова, *) до Коломи.

До Стрия: 7³⁰, 1⁴⁵, 6⁵⁵, 11²⁵.

До Самбора: 6, 9⁰⁵, 3⁴⁰, 10⁴⁵.

До Сокала: 6¹⁴, 11⁰⁵, 7¹⁰, 11^{35*}

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8²⁰, 6³⁰.

З „Підзамчє“.

До Підволочиск: 6²⁵, 11, 2³¹, 8²⁹, 11³³.

До Підгаєць: 5^{35*}, 6¹², 1^{30*}, 6³⁰, 10^{35*}, *) до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Підгаєць: 5^{53*}, 6³², 1^{49*} 6⁵⁰, 10^{54*}

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7²¹, 3⁴⁵.

” 1/6 до 30/9 2³⁰, 8³⁴.

” 1/7 до 31/8 5⁵⁰.

в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2³⁰, 8³⁴.

від 1/6 до 30/9 12⁴¹.

від 1/7 до 31/8 9[—]

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10¹⁰, 3³⁵

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1³⁵

До Ширця: в неділі і р. к. свята від 3/07 до 12/9 10³⁵.

До Любля: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2¹⁵.

До Винник що дня 5³⁰.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконує ся під найвигіднішими умовами і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приниси дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.